

宁波今年秋季学期小学放学后校内托管服务再升级 托管服务面扩大 手续全程网上办

近日,宁波市教育局下发《关于做好2020年秋季学期小学放学后校内托管服务工作的通知》:宁波各地各校将在常态化抓好疫情防控的前提下,逐步完善托管服务机制,适度扩大托管服务面,有效解决家长接送难的难题。

错峰开展室外活动

通知提到,各地各校要把接受托管服务的学生占比把控在合理的区间,既要防止过于苛刻限制刚需,也要防止不加审核全盘接纳。学校要将疫情防控要求全面延续到托管服务工作当中,按照网格化要求,托管班级尽可能以原班级为单位,错峰开展室外活动,落实错峰放学制度,保障学生安全、促进学生健康成长。

托底服务与社会化服务并举

今年宁波秋季学期的小学放学后校内托管服务将坚持托底服务与社会化服务并举,基本托管与

综合素质培养并重,以满足学生成长成才多元需求。继续推广“四点钟学校”的成功经验,努力形成校内托管服务和“四点钟”学校两类服务模式相互补充、协调推进的格局。

在线全过程办理托管手续

校内托管服务申报流程将进一步优化,规范“家长申请、班级初审、学校核准、统筹安排”等环节,在线全过程办理托管服务手续,实现“最多跑一次”。市教育局依托“宁波智慧教育”推出“宁波市小学校内托管服务平台”。家长可以在线进行托管服务的申请、托管课程的选择以及课后的课程评价等功能。

●链接

这份平台使用指南家长请收好

针对家长角色,宁波市小学校内托管服务平台的使用主要包括四大部分:(1)账号的申请开通;(2)托管服务的申请;(3)托管课程的选择;(4)课程的评价。

账号的申请开通有两种方式:(1)利用现有宁波智慧教育APP的账号,家长只要拥有APP账号,点击应用里的“托管服务”后,系统会自动在托管服务平台开通家长账户;(2)利用浙里办APP扫码登录;(3)利用浙里办PC端进行在线申请。

登录宁波智慧教育APP后,选择下方导航栏中的【应用】,并点

击其中的【校内托管】进入系统,进行在线绑定。

进入校内托管系统后,点击下方导航栏的申请,进行在线校内托管服务申请。如您有多个孩子,可点击切换用户,进行选择。

待班主任和学校均审核通过后,您可以进入选课页面,选择对应的课程,进行课程报名。

同时在浙里办APP以及在PC端网页内(打开http://nb.zjzwfw.gov.cn,搜索“学生放学后校内托管服务”)也可以进行申请。

记者 樊莹 通讯员 张龙富

杜绝餐饮浪费 记者探访① 倡导文明风尚



一火锅店开展节俭培训。

一两虾,一条鱼,饭后还打包…… 商家提供小份菜 市民争当“光盘侠”

白灼基围虾的例份一般是四两以上,如今一两虾也能点;清蒸小黄鱼的例份起码五六条以上,如今一条鱼也能点;饭后服务员会主动打包,免费服务……

最近一段时间,甬城餐饮商家和广大市民积极参与“光盘行动”,商家提供小份菜、单人份、温馨提醒等“柔性”服务,市民以实际行动争做“光盘侠”,商家市民共创“以节俭为荣、以浪费为耻”的餐饮“新时尚”。

市民:粒米虽小君莫弃

“粒米虽小君莫弃,粗茶淡饭亦珍惜;光盘行动大家行,省吃俭用全民利。”宁波网友“草原风”最近在参与天一广场倡议的“光盘行动”活动中留言,言简意赅,朗朗上口,他还晒出了吃得一饭不剩的“光盘照”。

在“光盘”行动的微信后台,记者注意到,一条条宁波市民留言情真意切,从一个侧面反映了宁波市民的文明素质。

市民“气球”留言:“聚餐俭为

先,饭后光为荣!能吃多少点多少,让光盘成为一种习惯!”

市民程强的留言:“有句俗语‘少吃多滋味’。如果点得太多,看着就饱了,很难再回头。节约是美德,也是经营之道。”

市民“静静go”的留言:一粥一饭,当思来之不易;一丝一缕,恒念物力维艰。厉行节约是个人品德的体现,反对浪费是社会文明的缩影。让我们一起,争做“光盘侠”。

商家:帮客户“踩刹车”

“真没想到,现在一条鱼也能点!”29日,在天一新石浦酒店,来自上海的市民张一鸣连声感叹“服务有新意”。张一鸣与朋友两人来宁波旅游,想品尝宁波海鲜,原以为两个人的海鲜餐挺难点,没想到宁波商家推出的贴心服务给了他更大的选择权,“花差不多的钱,菜品更丰富,也不浪费,挺好。”

天一石浦的尹店长告诉记者,现在菜品分小份、例份,还推出了2人、4人、6人自选小份套餐,海

鲜单品可按每两、每条等最小计量单位点菜,碰到婚宴、生日宴,服务员会帮点菜较多的客人“踩刹车”,热菜建议按人头点,不够时再加菜,主动提供免费打包服务。

“我感觉现在服务员收拾餐桌的效率比以前高多了。”小城故事的白店长告诉记者,因为食客吃得比较干净,服务员的收桌工作量轻了,每天倒掉的餐厨垃圾也有所减少,这些细节都是倡导“杜绝餐桌浪费”后的新变化。

记者 周晖



争做文明有礼宁波人成城市风尚

宁海县前童镇鹿分村的童氏家族,从清朝时期开始,就在前童镇黄洋市路廊为过往行人提供免费茶水,到现年80多岁的童松达这一代,已有300多年。

持续十代人、300多年的事迹,童氏家族的精神,是宁波市民道德素质的体现。

近年来,我市把提高市民道德素质作为重点,进一步加强公民道德建设,着力建设更高水平的文明

之城。

市民的邻里关系现在越来越和睦,在城里,春节、元宵、中秋等节日都会自发组织开展互送春联、集体吃年夜饭、包汤圆、赏月演出等活动,增强邻里互动,小区的矛盾少了,理解多了,纠纷少了,体谅多了。

在农村,村民待人接物低调务实、敬老爱幼、和睦相处、童叟无欺、夜不闭户。 记者 朱琳

好羊奶粉,好吸收,厂家直供,买一箱送一箱

羊奶是容易被人体吸收的奶品。每天喝一杯浓奶香的羊奶,易吸收,长期饮用不上火。

喝羊奶 有诀窍:

1、好奶源:才有好品质,羊白金羊奶粉全部采用中国羊奶之都——陕西富平羊奶专属牧场的高山放养山羊基地,那里山清水秀,绿草青青,原生态养殖,山羊吃的是鲜嫩的青草,喝的是干净的山泉。羊白金严格把控奶源可追溯,精密检测,从源头上保证了羊奶粉的安全性。

2、羊白金羊奶粉配料表中只有:生羊乳。融入纳米技术复合铝膜内包,有效降低奶粉氧化速度,避免营养流失,使产品实际保质期达三年以上,独立包装每次一

袋25克,防止二次污染,安全放心喝好奶。

3、独有的闪蒸去膻工艺,入口留香,口味纯正,不膻不腻不含糖。

4、纯正全脂羊奶粉:众所周知,羊奶产量低,成本较高,羊白金郑重承诺:如果你购买的羊白金不是正宗纯正的全脂羊奶粉,假一赔十。



优惠通知:买一箱高品质的羊白金羊奶粉,即刻成为羊白金永久会员 享受永久优惠!

生产厂家:陕西富平羊白金乳业股份有限公司(广告)

全国订购热线 400-696-8198 全国货到付款 放心购买
400-102-1068